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表1　新憲法承認に賛成か反対か

調査会社
実施期間

（回答者数）
賛成 反対

分からない/
回答なし

7月13～15日
（n＝702人）

37% 52% 11%

7月20～22日
（n＝701人）

39% 47% 14%

7月27～29日
（n＝706）

38% 48% 14%

8月3～5日
（n＝704人）

37% 47% 16%

8月10～12日
（n＝1,015人）

38% 46% 16%

（出所）カデム

表2　新憲法に関して次のうちどの代替案が国にとって最善だと思うか

調査会社
実施期間

（回答者数）
そのままの草案に

賛成
賛成、その後必要
に応じて修正する

反対、新たに新憲
法制定プロセスを提

案する

反対、現行憲法を
継続する

分からない/
回答なし

カデム
8月10～12日
（n＝1,015人）

10% 35% 33% 17% 5%

（出所）カデム

カデム
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